

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)

Для забезпечення належного функціонування установи в осінньо-зимовий період, підтримання необхідного рівня температури в будівлях та мікроклімату в приміщеннях установи, Замовник повинен здійснити закупівлю теплової енергії для опалення.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником: Єдиний закупівельний словник ДК 021:2015 ДК 021:2015 код 09320000-8 «Пара, гаряча вода та пов'язана продукція» (виробництво, транспортування, постачання теплової енергії для опалення)

Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-01-20-011786-a

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Розмір бюджетного призначення визначається відповідно Кошторису на 2025 рік.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Очікувана вартість визначена методом розрахунку очікуваної вартості товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів, відповідно до Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 №275.

Очікувана вартість закупівлі товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів (відповідно до постанов, наказів, інших нормативно-правових актів органів державної влади, уповноважених на здійснення державного регулювання цін у відповідній сфері), визначається як добуток необхідного обсягу товарів/послуг та ціни (тарифу), затвердженої відповідним нормативно-правовим актом, що розраховується за такою формулою:

$$OB_{\text{per}} = V * C_{\text{тар}}$$

де: **OB_{per}** - очікувана вартість закупівлі товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів;

V - кількість (обсяг) товару/послуги, що закуповується;

C_{тар} - ціна (тариф) за одиницю товару/послуги, затверджена відповідним нормативно-правовим актом.

Тарифи на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання затверджені рішенням виконавчого комітету ЧМР «Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії, послуги з постачання гарячої води АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» для потреб населення, бюджетних установ, релігійних організацій, інших споживачів» від 30 вересня 2024 р №650. Відповідно до нього було встановлено двоставкові тарифи на теплову енергію, виробництво та транспортування її. А тому тариф формується з умовно-змінної частини у розмірі 2637,95 грн/Гкал (без ПДВ), яка залежить від обсягу споживання та умовно-постійної частини (місячна абонентська плата на одиницю теплового навантаження) у розмірі 190798,20 грн/Гкал/год (без ПДВ), яка залежить від коефіцієнту навантаження на опалення.

Очікуваний обсяг споживання склав 561,3394 Гкал та визначався виходячи з доведеного фінансування на 2025 рік та діючого тарифу, враховуючи поточну потребу в споживанні. Таким чином, очікувана вартість становить 2 522 200,00 грн з ПДВ.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:
технічні та якісні характеристики предмету закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог Законів України «Про теплопостачання», «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання», Правил користування тепловою енергією, Правил технічної експлуатації теплових установок і мереж та інших нормативних документів, що регулюють відносини сторін з приводу теплопостачання.

Якість теплопостачання являє собою сукупність термодинамічних, гідравлічних показників та кількісних параметрів теплоносія для задоволення потреб споживача згідно з умовами укладеного договору.

**Уповноважена особа, фахівець з
публічних закупівель ДУ «ТМО
МВС України по Чернігів. обл.»**



підпис

Галина ШЕВЧЕНКО